

Руководитель регионального управления СК России Александр Сергеевич Безукладников провел выездной прием граждан в доме-интернате для престарелых и инвалидов



Руководитель следственного управления СК России по Кемеровской области - Кузбассу Александр Сергеевич Безукладников совместно с прокурором Кемеровской области - Кузбасса Александром Геннадьевичем Блошкиным провели выездной прием граждан в государственном автономном учреждении «Журавлевский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

На прием обратилось 20 граждан, включая сотрудников социального учреждения. Среди основных тем, которые интересовали граждан, были вопросы об обоснованности удержания денежных средств приставами-исполнителями из пенсии инвалида, взыскании денежной компенсации с причинителя вреда здоровью. Граждане пожаловались на несвоевременную

санитарную рубку деревьев вблизи дома-интерната.

Помимо этого, на приеме поступило обращение, связанное с отсутствием остановочного павильона, оборудованного для граждан с ограниченными возможностями, рядом с интернатом. Для выяснения обстоятельств и принятия соответствующих мер по данному поводу по указанию руководителя А.С. Безукладникова в региональном следственном управлении СК России незамедлительно организовано проведение процессуальной проверки.

Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений руководителем управления поставлен на личный контроль.

Проведение выездного приема граждан в ГАУ «Журавлевкий дом-интернат для престарелых и инвалидов» позволило постояльцам социального учреждения рассказать о своих проблемах и обсудить волнующие вопросы.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1846900>